

# 《黄韵菱的易理桃花攻略》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年08月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787506052962

## 编辑推荐

这本书纠正了至少13亿中国人对“桃花”的错误观念，原来“桃花”不只是异性，婚姻和面相的“三个代表”，“桃花运”更是遍布在你的事业，财运，名位乃至整个命运。当你不断地抱怨“烂桃花”不断的时候，“正桃花”也许就离你越来越远。“易经”超女黄韵玲把古老的易经和改革开放30年后的中国实践做了结合，她用一些典型案例，从摇篮到坟墓的详解“桃花”如何影响我们的命运。不需要成为信徒去研读《易经》，作为每一个这本书的读者，都会成为《易经》的香客。用自己掌握的易理知识带给自己一朵朵“正桃花”。

## 内容简介

本书从桃花与爱情、桃花与婚姻、桃花与职业、桃花与钱财、桃花与经商、桃花与名誉地位、桃花与居家生活、桃花与社交、桃花与哲理九方面写桃花与人生的方方面面。桃花从易学角度讲，并非只是男女关系的泛称，而是一个与人生“命”与“运”息息相关的固有名词。书中每章看似没有关联，实际上是以“人生需求”为主线排序的，青涩少年都希望拥有爱情，爱情若是结果就是婚姻，婚姻之后更需要相对稳定的工作，而工作的目的当然是为积攒钱财，当钱财积累到一定数目后很多想摆脱“被剥削”命运的人会踏足商场，经商得“利”后又衍生了名誉与地位的需要，然后背负名誉与地位的人都会很累，赖在家里的日子慢慢地变得实在和幸福，感受幸福的地方自然不能太简陋了，重新装修甚至换大房子势在必行。

## 作者简介

黄韵菱：“易经”超女，知名易学家。因生长在易学世家，耳濡目染。后跟随易学泰斗邵伟华先生等名师精研易理。更为钻研中国地理知识在华南师范大学地理系深造。充分掌握四大推算技术：玄空风水、紫微斗数、四柱推命及改名换运。主要四大专长为：时尚风水设计、易理商务策划、命理桃花局、吉祥转运起名。因其易学学出名门，业务有口皆碑。加上一双大大的桃花眼，秀美的脸庞。受到广州电

视台和佛上电台邀请，在《至经济》、《八卦经济学》、《天时地利人欢喜》等热播节目担任堪舆学主讲嘉宾，并在《南方都市报》、《羊城晚报》、《新快报》、《赢周刊》、《风尚周刊》以及搜狐、新浪、腾讯等多家权威媒体开设有风水、相学专栏。个人客户主做房地产公司，对选地动土，楼盘命名，样板间的设计有着权威地位。恒大地产公司，方圆地产，锦绣香江地产，颐高集团都是其客户。作为“易经”超女，她有自己个人网站，新浪和腾讯微博，还有自己的粉丝团。她会定期的在社交媒体回复粉丝的提问。

## 目录

### 桃花与爱情

从桃花星追索你命中的缘份

桃花眼的相格古今有别

七夕桃花增运全攻略

为了你的桃花，请扔掉同增加以下物品

家中巧摆桃花局，增加感情运势

调整“桃花位”踢走烂桃花

风水帮你度过“三角”难关

闺房风水影响恋情的结果

测试：看看什么风水让你桃花运欠佳

### 桃花与婚姻

男人不愿意结婚与哪类“桃花”有关？

从夫妻相看“正缘桃花”运

三大法宝助“生肖不合”的有情人逃离桃花宿命

[显示全部信息](#)

## 前言

去年今日此门中，

人面桃花相映红。

人面不知何处去？

桃花依旧笑春风。

这首由唐朝书生崔护写的诗《题都城南庄》流传甚广，除字里行间饱含着才子佳人的纯真之情外，诗中还隐藏了一个动人的爱情故事，曲折离奇却又感人肺腑，从此，人们就将“巧遇情人”称之为“桃花运”。然而，从易学角度来说，“桃花”并非只是男女关系的泛称，而是一个与人生“命”与“运”息息相关的固有名词，如命中有“桃花”，

其人聪明灵巧，才华横溢；面相中有“桃花”，貌美如花，左右逢源；姓名中有“桃花”，异性缘佳，贵人得力；风水有“桃花”，高朋满座，客似云来……然而“桃花”的“利”与“弊”相辅相成，“桃花”在“命”主生性风流、用情不专；“桃花”在“相”主招蜂引蝶、感情混乱；“桃花”在“名”主聪明自负、博学不精；“桃花”在“风水”主桃色纠纷、因色破财……所以，“桃花”不仅代表了异性缘的好坏，更从“人缘”的角度去透视了人生各个阶段的成功与失败。

然而，易学界一直没有对“桃花”作出系统化的解释，对易学感兴趣的朋友也往往将注意力停留在“优化婚恋关系”上，其实这对“桃花”是极不公平的，因为“桃花”之术虽然很少用在安邦定国之中，但其作用又何止在“儿女私情”之上呢？而说到个人的“桃花”，据笔者多年来的经验总结，其实很多朋友可能抱着一种较偏激的态度，或是很想要桃花，整天吵着要走“桃花运”，或是极讨厌，觉得“桃花”就是人生的一个污点。你也许会想，还有人不喜欢桃花？当然了，太极生两仪，凡事有好的一面就有坏的一面，就像笔者的一位女客户，年轻有为的她一度有想“丑化”自己的冲动，原因是“异性缘”极佳的她老被公司中某些人说成靠“潜规则”上任的“专业户”，慢慢地她为工作付出的艰辛努力被这些是非淹没得一干二净，更糟糕的是新任的领导不明就里地向她发出某些信号……所以，“桃花”的好与坏就如常言所说：“金无足赤，人无完人。”笔者作为女性易学研究者，除了本身从事与“桃花”相关的行业，有过许多得失成败外，在多年的工作经历中看到了千千万万与“桃花”相关的喜悦与悲痛，感触颇多，因此借以此书，总结“桃花”与命理、面相、姓名、风水的内在联系，并将“桃花”引申至婚姻、心理、职业生涯、经商等实务当中，让读者在充分了解“桃花”的同时，学会把握桃花之“利”，摒弃桃花之“弊”。

全书共九大章节，从“桃花与爱情”起笔写至“桃花与哲理”，每章看似没有关联，实际上是以“人生需求”为主线排序的，青涩少年都希望拥有爱情，爱情若有结果就是婚姻，婚姻之后更需要“相对稳定”的工作，而工作的目的当然是为积攒钱财，当钱财积累到一定数目后很多想摆脱“被剥削”命运的人会踏足商场，经商得“利”后又衍生了名誉与地位的需要，然而背负名誉与地位的人都会很累，赖在家里的日子慢慢地变得实在和幸福，感受幸福的地方自然不能太简陋了，重新装修甚至换套大房子势在必行，但有了人人称羡的家居又不见得“幸福”了多少，为什么呢？相信最后两章可以启发您找到答案，当您找到了答案，笔者就达到了写“桃花”的另一层目的——希望大家在解读“桃花”的过程中能更进一步了解“一命二运三风水四积（阴）德五读书”之间的联系。人生就像太极一样有着黑白无常，成功并非偶然，幸福也非必然，掌握“桃花”除了可知命、催运、调风水外，广结“桃花”善缘是不能忽略的一个细节，笔者愿能通过分享所熟知的与“桃花”相关的哲理、易理典故，与读者一起探讨“桃花”的深切哲理，愿各位在收获“桃花”的同时获得六时之吉祥，无边之福禄。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)